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Megszavazták 
a szövetkezeti törvényt. 

— A nemzetgyűlés ülése. — 
Budapest, szept. 23. Rakovszky elnök 

kevéssel 11 óra előtt nyitotta meg a 
nemzetgyűlés mai ülését. Nikovényl Jenő, 
a mentelmi bizottság előadója terjeszti 
be » bizottság javaslatait Hencz Karoly 
mentelmi ügyében, akinek mentelmi jogát 
rágalmazás vétségéért kérik fölfüggesz-
teni. A bizottság megállapítia, hogy jo-
gos vádinditvány Hencz Károly ellen 
olncs ós bűnvádi eljárás ellene nem 
folyik ós ezért javasolja a bizottság, 
hogy Hencz Károly mentelmi jogát ne 
függesszék föl. A nemzetgyűlés a javas-
latot elfogadja. Tasnádi Kovács József 
rágalmazást ügyében a Ház a mentelmi 
jogot fölfüggeszti. Ujváry Géza mentelmi 
jogát becsületsértés miatt szintén fölfüg-
geszti a nemzetgyűlés. Szmrocsányi György 
fflentelml bejelentésében a bizottság a 
mentelmi jog sérelmét nem látja tön-
forogni. 

Ezután a Ház áttér a hitelszövetkeze-
tekről szóló törvényjavaslat tárgyalására, 
amelyhez Korányi pénzügyminiszter szól 
hozzá. 

— A hitelszövetkezetek működé-
sében — mondotta — az utóbbi idők-
ben pangás volt, szervezettseget 
óévedül a hitelszövetkezetek mutat-
tak A törvényjavaslat célja, hogy 
a mostani közgazdasági anarchiából 
a kibontakozást megkönnyítse és 
főleg az ipar támogatását lehetővé 
tegye. Csak a hitelszövetkezetek 
révén tudjuk biztosítani a mező-
gazdasági többtermelést. A föld-
birtokreform fogja majd megmu'atni 
a hitelszövetkezet igazi jelentőségét. 
A szövetkezetek tanúsították a kom-
munizmus idején a legnagyobb ellen-
állást. Az 1898. évi szövetkezeti tör-
vény behozatala óta bebizonyoso-
dott, hogy a hitelszövetkezetnek 
módot kell adni arra, hogy ellen-
őrizhesse a kölcsön hovaforditását, 
Lehetővé kell tenni a személyi hi-
telnyújtást is. A javaslatban semmi-
féle kísérletezés nincs, kizárólag a 
gyakorlat és tapasztalat alapján 
szükségessé vált intézkedések. Kéri 
a nemzetgyűlést, hogy a törvény-
javaslatot fogadja el. 

Iklódi Szabó János zárszava után 
a Ház a hitelszövetkezeti törvény 
módosító törvényjavaslatát általá-
nosságban részletes tárgyalás alap-
jául elfogadja. 

A részletes tárgyalás során a 9-ik 
szakaszhoz Bozsik Pál terjeszt be 
módosító indítványt. A 9. szakasz 
ugy intézkedik, hogy az alaptőke 
után az osztalék az öt százalékot 
meg nem haladhatja. Indítványozza, 
bogy az osztalék az öt százalékot az 
Országos Központi Hitelszövetkezet 
hozzájárulása nélkül ne baladhassa 
meg. Korányi, méltányolva Bozsik 
érveléseit, a következő szövegezést 
ajánlja: Kivételesen indokolt esetek-
ben az osztalék az Országos Köz-
ponti Hitelszövetkezet előterjeszté-
sére a pénzügyminiszter által öt 
százalékon fölül emelhető. 

Bozsik a miniszter módosító in-
dítványához hozzájárul. A Ház a 
szakaszt a pénzügyminiszter által 
módosított szöveggel fogadja el. 

A 36. szakasznál iklódi Szabó János 
előadó indítványozza a szakasz mó-
dosítását, hogy az Országos Központi 
Hitelszövetkezetnek kötelékébe a 
földmunkások is fölvétessenek. A 
pénzügyminiszter a módosítási in-
hitványhoz hozzájárul. A Ház a mó-
dosítással együtt a szakaszt el-
fogadja. 

A törvény részletes letárgyalása után 
Kakovszky István elnöknek mentelmi 
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ügyében terjeszti be a mentelmi bizott-
ság előadója a javaslatot. Marton Béla fő-
hadeagy lovagias uton vonta felelősségre 
Rakovszky István elnököt a Ház augusz-
tus 18-lki ülésén gyakorolt elnöki funk-
ciója közben tett kijelentéséért. Marton 
Béla főhadnagy a mentelmi bizottság ülé-
sén kijelentette, hogy sem a Ház móltó-
ságát, sem az elnök mentelmi jogát sér 
teni nem akarta, végtelenül sajnálja, hogy 
ez megtörtónt. A bizottság javasolja, hogy 
ezzel a mentelmi ügyet a Ház elintézett-
nek tekintse. A Ház'a bizottság javas-
latát elfogadja. 

Szünet után Sohandl Károly előadó ter-
jeszti be a budapesti m. kir. egyetemi 
közgazdasági tudományi kar fölállításáról 
ós ideiglenes szervezéséről szóló törvény-
javaslatot. Haller István kultuszminiszter 
fölszólalása után a Ház a javaslatot ál-
talánosságban, majd pedig részleteiben 
is elfogadta. 

Ezután Eörffy Imre elóadó beterjeszti 
az államkincstár megkárosításáról (adó-
csalásról) szóló törvényjavaslatot, ame-
lyet a Ház általánosságban elfogad. 

Az ülés 2 órakor ért véget. 

Operáció a jövő évi költségvetésen. 
— Kónyszerföldbórietemelést javasol a pénzügyi bizottság. — 

A kétszázötvenszázalékos pótadó 
kioperálása föltétlenül szükséges a 
köl'ségvetésből. Ezzel a műtéttel 
próbá!kozott csütörtöí-öu a pénzügyi 
bizottság. Hogy milyen eredménnyel, 
az kitűnik az alábbi — sajnos, hely-
szűke miatt nem eléggé részletes — 
tudósításból: \ 

A pénzügyi bizottság csütörtökön 
dé.ucán folytatta tanácskozását So-
mogyi Szilveszter dr. polgármester 
elnökletével. Apróbb jövedelmi té-
telek elfogadása után áttértek a 
földbérletek tárgyalására. Heves vita 
után Wimmer Fülöp javasolta, hogy 
a megszállás után az ujszegedi 
földe/ bérleiét emeljék fól. A 
javaslatot elfogadták. Javasolták a 
tápai rét bérletének 100 százalékos 
emelését is. A polgármester meg-
jegyezte, hogy a szerződést 
csak ugy lehet megbontani, 
ha a föld a közszükséglet födö-
zésére szükséges. Bokor Pál az 
azonnali béremelés mellett volt, 
míg Wagner Gusztáv ötévi bérlet-
meghosezabbitást ajánl három—öt-
szörös bérösszegért. A bizottság 
legnagyobb része 300 százalékos 
emelést javasol. A polgármester hi-
vatkozik a szerződéses viszonyra. 

Végre abban állapodott meg a bi-
zottság, hogy a javaslat ugy kerül 
a közgyűlés elé, hogy az 1919. év 
előtt bérbe adott földek kényszer-
emelésben részesülnek. 

Ily módon a költségvetés két mil-
lió korona többletjövedelemhez jutna. 
Wimmer Fülöp indítványozza, hogy 
a vízvezetéki dijat ne emeljék föl. 
Somogyi Szilveszter polgármester a 
fürdőszobát kívánja megadóztatni. A 
bizottság az indítványt nem fogadta 
el és igy a régi vízdíjak maradnak. 

A bizottság néhány tagja java-
solja ezután, hogy a gőzfürdőt adja 
bérbe a város. Balogh Károly be-
jelenti, hogy a Szeged-Csongrádi 
Takarékpénztár ajánlatot tett a gőz-
fürdő bérbevételére. A közvágóhid-
nál több bevételt nem tud biztosí-
tani a bizottság. 

Végül Balogh Károly pénzügyi 
tanácsnok a villamostársaság tarifa-
emelési kérelmét terjesztette elő. 
A bizottság a polgármester javas-
latára hozzájárult a kétkoronás 
jegyek kibocsátásához, de kiköti, 
hogy a város harminc fillér haszon-
részesedést kapjon. 

A bizottság a tárgyalást hétfőn 
folytatja. 

Négy korona ötven fillér 
lesz 

a négykoronás kenyér. 
— A kifli és a zsemlye. — Az ár-

vizsgáló bizottság ülése. — 
A hatósági liszt- és kenyérellátást 

természetesen éber figyelemmel ki-
séri A Munka. Mi, akik a munkás-
ság érdekeit szolgáljuk és a va-
gyontalan, bérükből vagy fizetésük-
ből tengődő társadalmi osztályok 
ütőerén tartjuk kezünket, nem néz-
hetjük tétlenül a liszt- és kenyér-
ellátást, mert akkor nem teljesíte-
nék azt a kötelességet, amit híva 
tásunk parancsolóan előír. Mind-
annyiszor érdeklődtünk tehát, ahány-
szor csak módunkban volt, hogyan 
hajtották végre a közélelmezési mi-
niszter rendeletét, amely az ellátat-
lanok liszt- és keDyérszükségleté-
uek kielégítéséről intézkedik. Annál 
inkább érdeklődnünk kell e felől, 
mert a rendeletben megállapított 
fejkvóta tudvalevően oly kevés, 
hogy a halósági ellátás e miatt tel-
jesen céltalan még akkor, is, ha a 
legpontosabban hajtják is végre a 
reudeletet. Éppen ezért nagy szociá-
lis hivatása volna a hatósági pék-
üzemnek, amely a piaci áron ol-
csóbban bocsátjá a közfogyasztás 
részére a kenyeret. A péküzem 
azonban oly csekély mennyiségű 
kenyeret állit elő, bogy mai álla-
potában csupán a kenyérellátás eny-
hítésére lehet alkalmas. Több ízben 
sürgettük, hogv a péküzemet na-

gyobbítsák, de ezidőszerint erre, ugv 
latszik, — sajnos — nincs kilátás. 

Az árvizsgáló bizottság csütörtökön 
délb ín ülést tartott, amelyen többek 
közt a pékek beadványával foglalko-
zott. A pékek — hivatkozással a 
nagy üzemköltségre — azt kérték a 
bizottságtól, hogy a hatósági kenyér 
kilóját hat koronáiban szabja meg. 
A bizottság részben teljesítette a 
pékek kérelmét, nierr a négykoronás 
kenyér kilóját ötven fillérrel fölemelte. 
A hatósági kenyérhez a lisztet tudva-
levően a közélelmezési hivatal utalja 
ki a rendeletben megállapított áron. 
Óvást emelünk tehát az ellen, hogy 
a hatósági keny ér árát megdrágítsák. 
Ezért kár volt oly sürgősen össze 
ülnie az árvizsgáló bizottságnak. 

A pékek azt is kértek, hogy a 
fehér sütemény egykoronás árát föl-
emeljék Ezt elutasította a bizottság, 
bár — ha már egyaltalán honorálni 
kívánja a pékek kérését — a fehér 
a ütemén veknél inkább engedhetett 
volna. Kifejtettük már ugyanis, hogy 
a fehér sütemények előállítása és 
forgalombahozatala több munkást és 
családos foglalkoztat. Inkább arra 
kellene ügyelnie az árvizsgáló bi-
zottságnak, hogy a kávéhazakban és 
vendéglőkben ne drágítsák meg ön-
hatalmúlag a fehér süteményt és a 
kenyeret. Egyes helyeken egy korona 
negyven fillért kérnek egy kifliért és 
két koronát egy kis darab keuyérért. 
Hol marad itt az ellenőrzés? Mikor 
lesz már egyszer az árvizsgáló bi-
zottságnak olyan súlya, hogy a ren-
deleteinek érvényt tudjon szerezni? 

Most van folyamatban az árvizs-
gáló bizottság átszervezése. Hama-
rosan végre kell hajtani ezt a tervet, 
bogy az árvizsgáló bizottságnak 
módja legyen hivatása teljesítésére. 
Át kell szervezni megfelelően az 
árvizsgáló bizottságot még annak 
ellenében is, hogy az egyik tör-
vényhatósági bizottsági tag — mint 
a tanácshoz intézett beadványában 
kijelenti — akciót akar indítani az 
átszervezés ellen. Ha arról a rÓBZ-
ről vítót emelnek az átszervezés 
ellen, ez is egyik ok a mellett, hogy 

haladéktalanul meg kell csinálni. 
• 

Budapest, szept. 23. A közélel-
mezési miniszter az ellátatlanok 
tisztszükségletének biztosításáról a 
következőket mondotta: 

— Azt tapasztaltam, hogy az el-
látatlanok száma papiroson sokkal 
nagyobb, mint a valóságban. Wtasi-
tottam a minisztérium illetékes ügy-
osztályát, hogy a törvényhatóság 
területén levő ellátatlanokról uj ka' 
tasztert készítsen, mert csak ennek 
a kataszternek birtokában lesz mó-
domban azok ellátásáról kellőképpen 
gondoskodni. 

HIREK. 
, — Háromezer korona a gyermek 
szanatóriumnak. A tanács csütörtöki 
ülésén háromezer korona támoga-
tást szavazott meg a gyermeksza-
natórium föntartására: — Most már 
azután minden anyagi gondtól meg-
szabadul a szanatórium. 

— Ismét működik a Márer-malom. 
Márer Gyula ós Társa henger- és 
paprikamalmában nagymennyiségű 
paprika volt elraktározva. A malom-
vizsgálat során, a magyar közélel-
mezési minisztérium szegedi kiren-
deltsége az egész paprikaraennyisé-
get zár alá vette, mert a malom 
igazgatója a készlet elkönyvelését 
igazolni nem tudta. Értesülésünk 
szerint a vizsgálat során a készlet 
tulajdonosai igazolták, hogy a pap-
rikát a malom őrlés után kérelmükre 
raktározta be. A közélelmezési mi-
nisztérium szegedi kirendeltsége a 
zár alól a paprikát föloldotta és a 
malom ellen megszüntették az eljá-
rást. A malmot ennek folytán ismét 
üzembe helyezték. 

— A központi vásárcsarnok, öt-
millió korona alaptőkével konzor-
cium alakult vásárcsarnok létesíté-
sére. A főispán alkalmasint pén-
tekre szakértők bevonásával érte-
kezletet hív össsze ebben az ügyben. 

— Rosszak a kutak. Pauasz érkezett a 
város tanácsihoz, hogy a Vasasszentpóter-
utcal ártózi kutak nem szolgáltatnak elég 
mennyiségű vizet. A város utasitja a mér-
nöki hivatalt, hogy a kutakat tisztíttassa 
ki ós javíttassa meg, hogy a vízszolgál-
tatásban fönnakadás ne álljon bo. 

- Kiegészítik a szegényház bútor-
zatát. A Bohn-internátus padjait éa 
ágyait a város a szegényház részére 
megvette. A bútorokért 132 ezer 
koronát fizetett a város. 

— A közszolgálati alkalmazottak beszer-
zési csoportja az állami főgimnáziumban 
levő uj helyiségét f. évi szeptember hó 
25-én, szombaton adja át rendeltetésének. 
Az, üzlethelyiségbe a bejárás ós kijárás 
kizárólag a Tisza Lajos körút felőli olda-
lon törtónhotik, amlro a vezetőség külö-
nösen figyelmezteti a csoport tagjait. Ez 
alkalommal arra is fölhívja a vezetőség 
a csoport tagjait, hogy uj ellátási jegyeik 
átvétele végett sürgősen jelentkezzenek 
az állampénztár hivatalában. 

I 

i 
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— Az ezer vagon tűzifa. Megírtuk, 
hogy a város ezer vsgo í tüzif t 
rende't » Foresta R. T.-tól. Az ezer 
vagon fáért a város hat vagon pap-
rikát ajánlott föl. A magyar éa ro 
mán kormányok jóváhagyása után 
a fát i részvénytársaság — mint 
értesülünk — Szegedre szállítja. 

— A (színház telefonja. Palágyi Lajos 
színigazgató kéri a város tanácsát, járjon 
Közbe a postahivatalnál, hogy telefont 
kapjon. A tanács a kérelmet teljesíti. 

— Ifjúsági tornaverseny. A város tanácsa 
ötszáz koronát utal ki a testnevelő iskola 
október, 3-án és 26-án rendezendő torna-
versenyén kiosztandó dijakra. 

x Uj iparművészeti szalon. K. Pro-
kisch Elza ós Lichrer L. Dezső 
iparművészeti szalonja minden vára-
kozást kielégít. A jó ízléssel és 
hozzáértéssel berendezett teremben 
sok jónevü művésszel találkozunk. 
Lichter Dezső remek hímzett kendői, 
diváupárnái, csipkéi, valamint Pro-
kisch Elza gyönyörű kalapmodelljei 
keltettek 'osztatlan tetszést. Devich» 
Sándor, Biró Margit, Boga Irén, 
Pataky Hajnal, Burrián Ica és Do-
monkos László állítottak még ki 
művészi munkákat. A kis szalon, 
amelyben a technikai tndás a mű-
vészettel pár '8ul, a közönség tet-
szésé® már is megnyerte. 

— öngyilkosság. Zöldi Etel Tápéi-utca 
45. sz. alatti lakos szerdán délelőtt maró-
lúgot Ivott. A mentők beszállították ja 
közkórházba, ahol csütörtökön meghaít. 
Öngyilkosságának oka ismeretlen. 

x A Bankegyesület igazgatóságá-
nak újjáalakítása. A Szegedi Bank-
egyesüiet csütörtöki közgyűlése az 
intézet igazgatóságába beválasz-
totta : vizeki Tallián Béla báró vbt. 
tanácsos, nyug. földmivelésügyi 
minisztert, nagykállói Kállay Albert 
vbt. tanácsos, nyug. főispánt, So-
mogyi Szilveszter dr. porgármestert 
és Flei8sig Sándort, az Angoi-Magyar 
Bank vezérigazgatóját. A közgyű-
lést követő igazgatósági ülésen az 
igazgatóság elnökévé Tallián Béla 
bárót, társelnökké Kállay Albertet, 
alelnökké Fleissig Sándort és Rózsa 
Belát választották meg. Azon köz-
gazdasági föladatok elvégzésére, 
amelyek érdekében a Szegedi Bank-
egyesület az Angol-Magyar Bankkal 
érdekközösségbe lépett, igy a leg-
jobb erőket sikerült az intézet köré 
tömöríteni, ezeknek neve garancia 
arra, hogy a Bankegyesület uj virág-
zása elé bizalommal nézhetnek. 

Betörési kísérlet a Szeged-
Csongrádi Takarékpénztárba. 
Tegnapelőtt éjjel egy bűnszövet-

kezet ki akarta rabolni a Szeged-
Csongrádi Takarékpénztárt. Alkulcs-
csal a-arták kinyitni a kaput. Egy 
arra haladó asszony értesítette a 
rendőrséget, amely a helyszínre 
sietett A rendőrök bekerítették a 
Takaréktár utcát és elfogták a tette-
seket. 

Szabad kereskedelem Jugoszláviában. 
Bécs, szept. 28. A Neues Wiener 

Tagblatt jelenti: Belgrádból érkező 
hir szerint a kereskedelmi szerző-
dések érdekében folyt tárgyaláso-
kat mind megszüntették, mert a 
kivitelt Jugoszláviából általában 
szabaddá tették. A jugoszláviai ki-
tűnő termés arra késztette a jugo-
szláv kormányt, hogy a kivitelt állami 
igazgatását megszüntesse és a sza-
bad kereskedelmet léptesse életbe. 

Apróhirdetéseket 
jutányos áron fölvesz 

A MDMA 
kiadóhivata la 
Maros-u. 4. a Kis-kaszinóban. 

KULTURA. 
SZÍNHÁZ. 
HETI MŰSOR. 

Pénteken : Carmen, opera. B- bér 
let 1. szám. 

Szombaton, díszelőadás Aigner 
Károly dr. főispán beiktatása al-
kalmával: I. Magyarokhoz, költe-
mény, irta Pintér Imre, szavalja 

.Étsy Emília. II. A király házasodik, 
vígjáték. C-bérlet 1. szám. 

Vasárnap délután: Leányvásár, 
operett. 

Vasárnap este : Tul a nagy Krivá-
non, dalosjáték. (Bérletszünetben.) 

MOZI. 
x Harc az oroszlánokkal cimen Harry 

Piel, ezen újszerű artista filmek zseniális 
rendezője és főszereplője a Barré-cirkusz 
titkát viszi vászonra bámulatos hozzáér-
téssel, egy érdekes történet keretében. A 
film izgalmas különlegessége a cirkuszból 
kiszabadult oroszlánokkal való élet-halál 
hsre, mely Harry Plel határtalan vakme-
rőségének ós elszántságának egy ujabb 
bizonyítéka. A darab pénteken, szomba-
ton ós vasárnap lesz műsoron a Korzó-
moziban. 

x A tizennyolcadik század közepén, XV. 
Lajos francia király uralkodása Idején 
pereg le „Barbérlna táncosnődnek szerel-
mekben és változatosságban dus élete. 
Páris, London, Velence és Berlin szolgál-
tatják a keretet ennek a gyönyörű fölvé-
telekben gazdag filmnek, melyben az 
európai királyi udvarok fényűző élete 
teljes pompájában bontakozik ki. A filmet 
pénteken, szombaton és vasárnap vetítik 
a Belvárosi moziban. 

A francia elnökválasztás. 
Páris, szept. 23. (MTI.) A teljes ülés befeje-

zése után Millerand minisztertársalt és 
sok szenátort fogadott, hogy szerencse-
klvánatalkat fogadja. Később a két ka-
mara tagjai a szenátus épületében gyűltek 
össze és annak a nézetüknek adtak ki-
fejezést, hogy a holnapi kongressznson 
nyilván még nagyobb többséget fog el-
érni Millerand, mint ma. A közül a 276 
szavazó közül, akik Perretre és Bour-
golsra szavaztak, sok Mlllerandhoz pár-
tolt, hogy minél nagyobb szavazatszámot 
biztosítson részére, ennek következtében 
minden küzdelem céltalannak tekinthető. 

Páris, szept. 23. (MTI.) Az egyesitett 
szociálisták csoportja ma délelőtt össze-
ült, hogy a párt elnökjelöltségét kandi-
dálja. A Matln azt hiszi, hogy Delary 
képviselőt fogják jelölni. 

Páris, szept. 23. A megválasztott 
elnök — az eddigi hagyománytól 
eltérően — azonnal átveszi méltó-
ságát. A miniszterelnök alkalmasint 
Briand lesz. 

Az angol munkásság bórmozgalma. 
London, szept. 23. (Havas.) Lloyd 

George és a munkások hármas szö-
vetségének megbízottai 3#és fél 
óráig tanácskoztak. Az értekezlet 
ezután elnapolta magát, hogy a 
munkasmegbizottaknak módjuk le-
gyen tárgyalásaikról a holnap 
délelőtti 10 órára egybehívott teljes 
ülésnek jelentést tenni. Az hiszik, 
hogy Lloyd George föiitartotta ál-
láspontjár, amely szerint a béreme-
lés kérdéie döntő bíróság elé ter-
jesztendő. 

KORZÓ-MOZI 
Telefon: 

Igazgatóság 455. Pénztár 11-85. 

Péntek, szombat és vasárnap 

szeptember 24, 25 és 26-án 

Harry Piel film ! 

Harc 
az oroszlánokkal 
a „Cirkusi Barré" titka. 

Attrakolós cirkuszdráma hét felvonásban 

Harry Piel a főszerepben. 

Előadások: hétköxnap fél 5, 7 éa 9, 
vasárnap 3. 5. 7 éa 9 érakor. 

SZAKMOZGALOM 
Munkásotthon építési alap: 543.— K. 

A húsipari munkások helyi cso-
portja értesiti a tagokat, hogy a 
befizetési pénztári órák a Kis kaszi-
nóban (Maros-utca 4. szám alatt) 
a következő napokon tartatnak: 
pénteken, szombaton és vasárnap 
délután 4-től 5 óráig. 

Értesítés. A női szabászati tan-
folyam előadásait a Munkásotthon 
jelenleg folyamatban levő világítási 
berendezési munkálatai után fogjuk 
megkezdeni. A napot ebben a rovat-
ban közzé fogjuk tenni. A vezetőség. 

Az Altalános Munkásdalkör e hó 
24-én, pénteken a Módos-féle ven-
déglőben, Pacsirta-utca 31. szám 
alatt este 7 órakor taggyűlést tart. 

Határmegállapitó bizottságok. 
Budapest, szept. 23. A versaillesi 

békeszerződés értelmében a csonka 
Magyarország határai nem véglege-
sek. Az ántánt kéttagú bizottságot 
küld Magyarországra és ez a határ-
kiigazitó bizottság helyszíni szemle 
után ftg dönteni a történelmi Ma 
gvarország helyén keletkezett uj 
államok végérvényes politikai hatá-
rairól. Ezidőszerint a magyar kor-
mánynak három ilyen bizottsága 
működik az ország területén. Egy 
északon, a cseh határ mentén, a 
másik keleten a Romániával közös 
határszélen, a harmadik pedig dé-
len a magyar-szerb határvonalon. 
A keleti romáu-magyar határvona-
lon dolgozó szakbizottság elnöke 
Eöttevényi Olivér dr. kormánybiz-
tos, a békeelőkészitö iroda tagja, 
aki Szegedtől Érmihál.vfalváig sorra 
járja a batármenti községeket és 
beható vizsgálat alá veszi a fölüle-
tes'-n megállapított országhatárokat. 

Az uj külügyminiszter. 
Budapest, szept. 23. Az uj kül-

ügyminiszter Csáky Imre gróf lesz. 

Magyar-olasz gazdasági szerződés. 
Budapest, szept. 23. A magy ar és 

olasz kormányok között tárgyalások 
indultak meg a kereskedelmi össze-
köttetések ujrafölvótelérő', illetve 
bizonyos kompenzációs áruforgalom 
létesítése ügyében, amelyen a ma-
gyar érdekeket Györgyei külügy 
miniszteri meghatalmazott kép-
viselte. Értesülésünk szerint a tár-
gyalások az olasz kormány előzé-
keny magatartása , következtében 
kedvező eredménnyel végződtek. 
Olaszországgal rövidebb lejáratú gaz-
dasági szerződést kötöttünk, amely 
a normális kereskedelmi szerződés 
megkötéséig szabályozni fogja ke-
reskedelmi viszonyunkat. 

Nyom Burkus András könyvnyomdájában 
Sieted, Madáoh-ntoa és Vidra-ntca sarok. 

BELVAROSI-MOZI 
PÉNZTÁRI TELEFON 5-82. 

Pénteken, szombaton és vasárnap 

szeptember 24, 25 és 26-án 

Barberina 
táncosnő 

udvari történet 6 felvonásban 
ás egy előjátékkal. 

A főszerepben: 

Lyda Salmonova és Reinhold Schiinzel. 

Madge King ujabb kalandja 
amerikai cowboy kaland 
a főszerepben : MARIN SAIS. 

Előadások hétköznap 5, 7 és 9 órakor, 
vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor. 

Minden előadáson KATONAZENE. 

Cipész Iparosok 
lermelő Szövetkezete 
gyakorlott RAGASZTÓT keres állandó 
alkalmazásra. Ugyanott cipésztanon-
cok és tanulóleányok TŰZÉSHEZ fi 
zetéssel felvétetnek. — Tudakozódni 

Csongrádi-sugárut 9. szám. 

KOVÁCS és BOGNÁRSEGÉDEK 
állandó m u n k á r a felvétetnek 

MANDEL kocsigyárban 
SZEGED, Béke utca 10. szám. 

TENENBAUM FÖLÖP 
F É R F I S Z A B Ó készít fazon mun-
kákat és fordítást Jutányos 
áron. Feketesas-utca 20. szám. 

Hordód u g ók 
száraz K Ö R I S F Á B Ó L kaphatók 

BÉKE-UTCA 10. SZÁM. 

POLOSKA 
tökéletes kiirtására legjobb aPrankl-féle 

Poloska-halál. 
helyeken foltot nem hasrv vissza. 

Prébaüveg 25 kor., nagy Üveg 40 kor. 
Kapható egyedül osak: FRANKL ANTAL 
gyógyszertárában Szeged, Felsöváros, 

Szent György-tér. 

Ezüst ridiküföket í 

l s p e c i a l i s t a MÜÓRAS' 
Babos Árpad Szeged, Oroszlán u. » 

Ora és ékszerraktára 
és javító műhelye. 

Törött aranyat legmagasabb napi áron veszel 

ékszer átalakításokat 
l e g s z e b b e n készít 

Szeged, Kelemen-utca 5. szám, udvarban. 
Régi aranyat, ezüstöt magas áron veszünk. 

Vass Andor 

MUNKÁSOK ÁLTALÁNOS FOGYASZTÁSI SZÖVETKEZETE, 

Friss burgonya érkezett 
Kilogramonkint 3 korona. 

Gyermek patent harisnya kitűnő minő* 
I 2 3 4 5 6 7 8 9 10 II ez. 

30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 kor. 

Nöi harisnya egész vékony 58 kor. férfi zokni szines vékony 50 kor. Pipere szapP'11 

illatos 10 dekás 4 korona. PÁRISI NAGY ARUHAZ SZEGED. 

Vidéki kereskedők legjobb 
— bevásárlási helye — ALPÁR és ALPÁR 

norinbergi és díszműáru nagykereskedés. — Budapest, VII., Károly-körut I. Sürgönyül* 
ALPÁROK, Budapest. — Állandó raktár: gallérszoritó, email broaa és fátyolosat, vés" 

áru, tüáru, dohányzóolkkek, valamint oigarettahüvely, papír stb. ^ 


